

---

## ERRATA Nº 01/2023

---

**Nº do Processo:** 004005-00902

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 0145/2023

**Área Técnica Responsável:** Gerência de Ação Social

**Objeto:** Registro de Preço de cestas básicas.

Belo Horizonte, 10 de maio de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 14: Tempero Alho/Sal.

**Onde se lê:**

Tempero obtido da mistura de alho e sal refinado, sem pimenta, sem cebola, sem salsa, sem cebolinha e outros condimentos. aspecto: pó, levemente úmido; cheiro e sabor: característico: Deverá conter 60% de sal e 40% de alho. Livre de matéria terrosa, parasitas, larvas e detritos animais e vegetais: Embalagem com peso líquido de 500g.

**Leia-se:**

Tempero obtido da mistura de alho e sal, sem pimenta, sem cebola, sem salsa, sem cebolinha e outros condimentos. aspecto: pó, levemente úmido; cheiro e sabor: característico, Livre de matéria terrosa, parasitas, larvas e detritos animais e vegetais: Embalagem com peso líquido de 500g.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **29/05/2023 às 09:00h.**

**Daniela C. Alves de Faria da Silva**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**